

Школьник



Выпуск №3 Ноябрь—Декабрь 2021 год

DATA

МБОУ СОШ № 3 г-к. Железноводск

День Словаря

В этом выпуске:

День Словаря	1
День Матери	2
Калейдоскоп событий	3
Новый год к нам мчится	4





«С языком шутить нельзя: речь человека - это видимая связь, звено между душой и телом, духом и плотью» В. И. Даль.

Впервые идея ДНЯ СЛОВАРЕЙ И ЭНЦИКЛОПЕ-ДИЙ была озвучена в 2007 году Михаилом Эпштейном, профессором русской литературы университета Эиори (США), членом Российского Пен-клуба и Академии российской современной словесности(АРСС).

К решению вопроса подключились В. И. Даль и общество любителей российской словесности (ОЛРС). Председатель Совета Федерации Сергей Миронов обещал помочь в продвижении предложения.

И в 2010 году состоялось первое празднование ДНЯ СЛОВАРЕЙ и ЭНЦИКЛОПЕДИЙ.

А начиналось все 22 ноября 1801 года. В этот день в семье обрусевшего датчанина родился Владимир Иванович Даль — великий русский писатель, этнограф и исследователь лексики.

Биография его полна историей, связанной не только с русским языком и русским народом. Владимир окончил в Петербурге Морской кадетский корпус, а после поступил на медицинский, горя желани-

ем стать военным доктором. Это ему удалось: во время войны с турками (1828-1829) и польской кампании от 1831 года Даль проявил себя как военный врач, а после получил должность ординатора в военно-сухопутном госпитале столицы. Помимо словаря, известного на весь мир, Даль является автором множества статей по естественно-историческим науками медицине, более того, учебников по зоологии и ботанике.

Конечно же, самыми выдающимися трудами Даля стали «Толковый словарь живого великорусского языка» и «Пословицы русского народа».

Сегодня словарь — это необходимая часть системы образования и всех ее социальных, информационных и культурных институтов. Учитывая современное развитие цифровой культуры, словарь — это еще и органичная часть современности, которая может оказаться в каждом смартфоне, помогая грамотному и культурному человеку ориентироваться в повседневной реальности.

В нашей школе это все очень хорошо понимают. Заведующая школьной библиотекой Нижельская Н. В. провела беседу о важности словарей в 5 классах. Ребята с интересом слушали, задавали вопросы.

ПРАЗДНИ

День Матери

Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День Матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека МАМА — самый главный человек в жизни. В этот день хочется сказать слова благо-

дарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Но вначале был объявлен конкурс рисунков к этому дню «Мамочка, я тебя люблю». 10 победителей получили сувенирную продукцию от организаторов. А затем состоялся концерт, подготовленный силами учащихся нашей школы.

Лучшие работы ♡♡♡









◆ СОБЫТИЙ

день народного единства

4ноября

В 8 А классе прошел классный час, посвященный ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА. Приглашенный на это мероприятие Антонов В. Ф. - полковник, ветеран Вооруженных Сил России, ветеран космодрома Байконур, ветеран труда -рассказал школьникам об истории праздника. Когда в 1612 году земля русская стонала под игом польско-литовских интервентов, в Новгороде под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского собрали народное ополчение и освободили Китайгород. Благодаря самоотверженному подвигу людей в 1613 году был проведен Земский Собор, на котором был избран новый царь из ди-

настии Романовых - Михаил. С тех пор вплоть до 1917 года во главе Российской империи стояли цари из дома Романовых. Таким образом, День народного Единства символизирует мужество, героизм и сплоченность народа, когда, не испугавшись врага, люди объединились воедино и освободили свою родину от вражеского войска и смуты. С интересом ребята слушали ветерана, задавали вопросы по истории России. В конце встречи учащиеся поблагодарили Антонова В. Ф. За интересную встречу и выразили надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



Волонтеры всей школы, объединяйтесь!

20 декабря состоялся очередной слет волонтеров города. Ребята рассказали о проделанной за год работе. На самом деле работы у школьного волонтерского отряда «Доброволец» очень много: это и пропаганда здорового образа жизни, и духовнонравственное воспитание обучающихся, и проведение социально-

значимых мероприятий, а также помощь и поддержка различным категориям граждан города. Но прежде всего отряд был задействован в акциях, имеющих гражданско-политическую направленность. Так, ребята провели «Уроки милосердия и доброты», оказав шефскую помощь одиноким инвалидам, труженикам тыла,



детям войны. Также организовали выставку рисунков на тему «Человек пожилой — это мудрости клад», выступили с агитбригадой «Милосердие» в концертной программе, посвященной Дню пожилого человека. Помимо этого, ребята организовали и провели экологический субботник, приняли участие в акции «Посади дерево», весь год работали в

направлении «Спорт и здоровый образ жизни». Командир отряда «Доброволец» Колесникова София уверена, что самое главное в их работе — это не быть равнодушными и пассивными. На слете ребята получили заслуженную награду за свою деятельность и вступили в РСМ.

МБОУ СОШ №3 г-к. Железноводск

Гл редактор: Хайло Е.В Дизайнер: Кривошеева А.А. Редакция: Коцарь Алёна, Червонящая Ксения.

Адрес редакции: г-к. Железноводск, ул Октябрьская 21, МБОУ СОШ № 3

Заходите на наш сайт: сош3железноводск.рф



Подписывайтесь на наш Инстаграм: https:// www.instagram.com/ mbou_sosh_3/



Или вступайте в нашу группу в контакте: https://vk.com/zheleznovodskmbou3

НРАЗДНИК

НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ



Ни для кого не секрет, что Новый Год -самый любимый праздник и взрослых, и детей. Поэтому и отмечают его с особыми помпой и шиком. Предновогодняя пора, наполненная праздничными хлопотами, создает ощущение тепла в сердцах людей. Кроме того, этот праздник двойной, ведь мы не только встречаем Новый Год, но и провожаем старый.

Символ наступающего 2022 года - голубой или Черный Водяной Тигр. Вот почему именно с ним и пришел Дед Мороз и Снегурочка в гости к ученикам нашей школы. Праздничными сценками и пожеланиями поздравили волонтеры школы учащихся 1-4 классов! А еще ребята получили подарки от Губернатора Ставропольского края.

